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Az összefoglaló terjedelme: egy A4-es oldal.
Fájlformátum: doc, docx vagy rtf.

Margóméret: a bal és a jobb oldalon, valamint alul és felül is: 2,5 cm.

Betűtípus: Times New Roman

Sorköz: 14 pont
Az előadás címe: középre igazított, félkövér, nagybetűs, méret: 14 pont. Ezt követően a betűméret (az esetleges irodalomjegyzékig) legyen 12 pont. Egy sorkihagyást követi a középre igazított szerzők neve, majd újabb sorkihagyást követően a középre rendezett szerzők munkahelye és annak teljes címe (dőlt; több munkahely esetén a, b, c, stb. felső indexek alkalmazását kérjük), új sorban a főszerző (szóbeli előadás esetén az előadást tartó szerző) középre rendezett e-mail címe. Újabb két sorkihagyást követi a szövegtörzs, amely legyen sorkizárt. A bekezdések elkülönítésére behúzás helyett 6 pontos térközt szúrjanak be a bekezdés után.
A szövegbe illesztett ábráknál vegyék figyelembe, hogy az összefoglalókat kicsinyítjük és a kiadvány fekete/szürkeárnyalatos (nem színes) nyomtatással készül.
Az esetleges irodalmi hivatkozásokat a szöveg végén, sorkihagyást követően, 11 pontos betűmérettel, az alábbi stílusban kérjük megadni. Kérjük, hogy a szövegben felső indexben megadott arab számmal hivatkozzanak rájuk1,2, és ne használjanak automatikus számozást vagy lábjegyzetet. Ne tüntessék fel, hogy „Irodalom”, vagy „Irodalomjegyzék”.
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Javasoljuk ezen templát használatát, a megfelelő szövegrészek átírásával!
